Květnová likvidace autovraků 

Letos již jedenáctým rokem mohou občané využít nabídku ekologické likvidace autovraků, kterou město připravilo ve spolupráci s autovrakovištěm Ženklava. Letos opět s možností výkupu až do výše 5 000,-Kč. Akce se uskuteční v sobotu 16. května 2015 v době od 8.00 do 12.00 hod na parkovišti před areálem Technických služeb města Nový Jičín na ul. Suvorovova 114 v Novém Jičíně. 
Odevzdat lze motorové vozidlo kategorie M1 a N1 (malé nákladní do 3,5t). Podmínkou bezplatného odevzdání autovraku na shromažďovací místo je předání vozidla a možnost identifikace dle VIN. Při předání autovraku obdrží každý majitel vozidla potvrzení o převzetí autovraků na ekologickou likvidaci. Toto potvrzení slouží jako doklad při trvalém vyřazení vozidla z provozu. Doprava všech autovraků do zařízení autovrakoviště bude zcela zdarma. 

Při předání vozidla je nutno předložit velký TP, majitel uvedený v tomto průkazu musí být přítomen s občanským průkazem. Autovrak lze předat i na základě plné moci od majitele, která nemusí být úředně ověřena. 

Občané mohou i před akcí využít odvoz nepojízdných vozidel přímo od svých obydlí, a  to na základě telefonické dohody s majitelem Autovrakoviště Ženklava panem Petrem, tel. č. 602 550 002. 
Další informace Vám budou poskytnuty na Městském úřadu Nový Jičín, odboru životního prostředí, (kancelář č.306, kontaktní osoba : Mgr.Marta Kiššová, tel.:556 768 365, e-mail: mkissova@novyjicin-town.cz ).
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