Proč třídit odpady?
V červnovém čísle NJ zpravodaje město informovalo občany o možnosti získání tašek na tříděný odpad. Při vyzvedávání sad se zájemci o třídění často dotazovali, zda má smysl třídit odpady, což je důvod pro malou rekapitulaci. Třídění odpadu smysl má a rozhodně není zanedbatelný, kdy  vyseparované odpady na skládce opravdu nekončí!!!
Důvodů je několik, zastavme se u těch podstatných. Mezi významné patří ekologické hledisko. Třídění odpadů a jejich recyklace šetří přírodní zdroje surovin a energie. Chráníme tím neobnovitelné zdroje. Vytříděné odpady jsou surovinou, kdy z recyklovaných plastů se vyrábějí různé stavební prvky (např. ploty, dlaždice, palety, funkční oblečení pro sportovce, obaly apod.).  Totéž platí pro papír, který je recyklován a dále použit např. k výrobě novin, časopisů a hygienických potřeb. V případě skleněných střepů dochází k jejich roztavení a opětovné výrobě skleněných lahví atd.
V dnešní době je již mnoho technologií, které dokáží zpracovat vytřízený odpad. Většinu lze znovu použít, přesto však miliony tun kvalitních materiálů každoročně končí na skládkách a nebo se pálí. Každou takto zbytečně vyhozenou tunu musí nahradit přírodní suroviny, které je nutné pokácet nebo vytěžit a průmyslově zpracovat. Důsledkem jsou zbytečné těžby z dolů a lomů, mýcení lesů, emise z továren, vznik toxických odpadů a spotřeba uhlí (ropy) k výrobě energie.
Pokud se však doma odpady třídí a následně ukládají do barevných kontejnerů, umožníme jejich recyklaci. Za rok tak může každý vytřídit až 30 kg papíru, 25 kg plastů, 15 kg skla.

Zanedbatelný není ani ekonomický důvod, čím více odpadů vytřídíme, tím více peněz dostaneme zpátky do systému, ušetříme a snížíme tak náklady na odpadové hospodářství.  Ceny za svoz a ukládání komunálních odpadů na skládky jsou vysoké a i nadále se budou zvyšovat, což se promítá do výše poplatku vybíraného od občanů. Čím více separovaného odpadu tedy skončí v barevných kontejnerech, tím méně se jej uloží na skládky a navíc za ně dostaneme zaplaceno.
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Graf „Separace odpadů za období 2011 – 2014“ znázorňuje odpady vyseparované do modrých, žlutých, bílých a zelených kontejnerů. Vytřízené odpady jsou následně speciálmími vozy (s oddělenými přepážkami) dováženy na dotřiďovací linku a podle druhu materiálu dochází k jejich dotřídění a následnému předání k recyklaci. S množstvím vyseparovaných odpadů souvisí i klesající podíl směsného komunálního odadů, který je ukládán na skládku. Produkce směsného komunálního odpadu má sestupnou tendenci. V roce 2011 to bylo 4 320,9 t, za rok 2012 se odvezlo na skládku  4 143,36 t, v roce 2013 občané města vyprodukovali  3 924,19 t a v posledním porovnávaném roce 2014 došlo k poklesu na 3 853,79 t.  

I přes skeptické názory některých občanů se daří každým rokem zvyšovat množství vytříděného odpadu, je však stále na čem pracovat a co dohánět. V popelnicích a kontejnerech na směsný odpad ještě stále končí i mnoho odpadů, který by se daly druhotně využít a recyklovat. 
Pro malé zopakování:

· kontejner na papír je modré barvy a patří zde veškerý čistý papír např. noviny, sešity, knihy, papírová lepenka, směsný papír a nápojový kartón, do kontejneru naopak nepatří papír znečištěný chemikáliemi, oleji, blátem a stavebními hmotami, 
· kontejner na plasty je žluté barvy a patří do něj pouze sešlápnuté a čisté láhve od nápojů, nebo kosmetiky, čisté fólie, plastové výrobky, polyetylenové tašky, polystyrén, obaly od CD nebo DVD, hračky, kelímky od potravin apod., do kontejneru nepatří plasty znečištěné chemikáliemi, oleji, nebo blátem, novodurové trubky, linolea a jiné výrobky z PVC, 
· kontejner na barevné sklo je zelené barvy a patří do něj neznečištěné  nevratné a rozbité lahve od vína a alkoholu, tabulové sklo, skleněné vázy, barevné sklo, barevné dózy,
· kontejner na bílé sklo je barvy bílé a patří do něj bílé neznečištěné sklo, tabulové bílé sklo, nevratné nebo rozbité láhve láhve od nápojů, skleněné nádoby, zavařovací sklenice. 
Třídění odpadu je v současné době věcí každého z nás a rozhodně nepatří k činostem, za které bychom se měli stydět. Třídění má smysl! 

Mgr.Marta Kiššová, odbor životního prostředí

